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1. tematska cjelina: GLOBALNO i LOKALNO

KLIMA FORUM 2023. 9. forum o hlađenju, klimatizaciji i ventilaciji, 19., 20. i 21. travnja 2023.

DEKARBONIZACIJA ENERGETIKE I ZGRADE NULTE EMISIJE (ZEB)

Revizija Direktive o energetskim značajkama zgra-
da (EPBD) koja je u postupku usvajanja je važna 
regulatorna karika u planovima Europske unije za 
postizanje energetskih ciljeva iz 2030. i 2050. godi-
ne, usmjerenih na značajnu i u konačnici potpunu 
dekarbonizaciju energetike. Uvođenje standarda 
‘zgrada nulte emisije’ (eng. zero emission buildin-
gs), koje ne smiju na lokaciji zgrade emitirati stakle-
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na numeričkoj i eksperimentalnoj studiji solarnog kolektora s valovitim apsorberom. Uz to, certificirani 
je mjeritelj, predavač, odnosno ispitivač za područje infracrvene termografije (Level 3 pri SECTOR Certu iz 

Njemačke) te ovlaštena osoba pri FSB-u za provođenje energetskih pregleda i/ili certificiranja za zgrade s jedno-
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za Sunčevu energiju, a član je i Hrvatske udruge energetskih certifikatora, Hrvatske stručno-znanstvene udruge za energetiku, strojarske 
tehnologije i obnovljive izvore energije i Tehničkog odbora ‘Sustavi grijanja, ventilacije i klimatizacije u građevinama’ pri Hrvatskom 
zavodu za norme. Isto tako, sudjeluje u radu Stručnog povjerenstva za održavanje propisa vezanih uz energetsku učinkovitost u zgradar-
stvu pri Ministarstvu graditeljstva i prostornog uređenja. Autor je brojnih znanstvenih i stručnih radova i recenzent dvije knjige iz područ-
ja primjene termografije i uporabe Sunčeve energije u toplovodnim sustavima. Govori engleski, a služi se i njemačkim i švedskim jezikom.

ničke plinove kod izgaranja fosilnih goriva, jedan je 
od najvažnijih noviteta koje donosi revizija EPBD-a 
u 2023. godini. Stoga, uz najvažnije odrednice re-
vizije EPBD-a, valja predstaviti implikacije njihove 
primjene kod projektiranja troškovno-optimalnih 
zgrada, koje moraju imati značajne udjele energije 
iz obnovljivih izvora u ukupnoj isporučenoj i pri-
marnoj energiji zgrade.  


